



Перед судом предстанут двое бывших сотрудников полиции и один местный житель по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших оперуполномоченных Управления уголовного розыска Министерства внутренних дел по Республике Дагестан и 26-летнего жителя города Махачкалы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, летом 2015 года в городе Махачкале обвиняемые под угрозой привлечения к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств, потребовали от 46-летнего мужчины передать им 1 миллион рублей. Впоследствии они снизили размер требуемой суммы до 700 тысяч рублей.

С целью доведения своего преступного умысла до конца, обвиняемые заложили автомобиль, принадлежащий потерпевшему, в один из ломбардов города за 500 тысяч рублей, а вырученные деньги разделили между собой и распорядились ими по своему усмотрению.

Принятыми в ходе расследования уголовного дела следствием мерами обвиняемые возместили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

причиненный ущерб, потерпевшему возвращен его автомобиль.

В ходе следствия установлены все обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления, по результатам расследования в адрес Министерства внутренних дел Республики Дагестан внесено представление об их устраниении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187689>